
 
 

 

Bamirësia është një karakteristikë kryesore e jetës së krishterë.  
Askush nuk mund të mendojë se pelegrinazhi dhe celebrimi i Jubileut 
mund të lihen në një formë riti magjik, pa e ditur se është jeta e  
bamirësisë që u jep atyre kuptimin e tyre përfundimtar dhe  
efektivitetin e vërtetë. Për më tepër, bamirësia është shenja kryesore e 
besimit të krishterë dhe forma e tij specifike e besueshmërisë. Në 
kontekstin e Jubileut, ftesa e apostullit Pjetër nuk duhet harruar:  
"Mbi të gjitha, mbani dashuri të madhe midis jush, sepse bamirësia 
mbulon një shumicë mëkatesh" (1 Pj 4:8). Sipas ungjilltarit Gjon,  
dashuria për të afërmin, e cila nuk vjen nga njeriu, por nga  
Perëndia, do të na lejojë të njohim dishepujt e vërtetë të Krishtit  
në të ardhmen. Prandaj është e qartë se asnjë besimtar nuk mund  
të thotë se beson nëse nuk do dhe, anasjelltas, nuk mund të thotë  
se do nëse nuk beson. 
 

“Sot do të doja të isha një engjëll, një serafimë, për të kënduar  
himnin më të bukur që mund të këndohet në tokë, himnin e  
bamirësisë. Dhe që unë, një i krishterë dhe një prift, dua ta  
këndoj këtë himn, a nuk ju duket e çuditshme sot dhe në  
këtë orë kaq të trishtueshme, dhe në të njëjtën kohë kaq  
solemne që na mbledh këtu, do të jehonte këtu poshtë  
diçka nga ajo melodi që jehon në qiej… Bamirësia! Çfarë është 
bamirësia? “Deus charitas est”. Është urdhërimi i Zotit,  
urdhërimi i Krishtit. Është nota dalluese e dishepujve të  
Jezu Krishtit… 
Shikoni sa e duan njëri-tjetrin!” (Don Orione). 

 

Dashuria është karakteristika kryesore e Zotit, 
dhe bamirësia nuk është vetëm qëllimi, 

por edhe rruga për të arritur tek Ti. 
Të kërkojmë, o Zot, që dashuria jonë për Ty të rritet tek ne 

çdo ditë. Ringjall tek ne flakën e bamirësisë, 
në mënyrë që ta jetojmë atë midis nesh me vërtetësi, 

si një shenjë konkrete të besimit tonë, dhe ta dëshmojmë atë 
në shërbim të vëllezërve dhe motrave tona. Na ndihmo të 

mishërojmë bamirësinë që Don Orione na mësoi me fjalët dhe 
veprat e tij, që të njihemi si dishepuj të vërtetë të Krishtit, 
Birit tënd, që jeton dhe mbretëron me Ty në bashkim me 

Shpirtin Shenjtë. 
Amen. 

- Bamirësia 


